
BAB V 

KESIMPULAN DAN SARAN 

 

 

5.1 Kesimpulan 

 Sebanyak 38 responden (71,70%) dari 53 responden. Sedangkan responden yang lain 

sebanyak 3 responden (5,66%) termasuk dalam kategori sangat kurang, 6 responden (11,32%) 

termasuk dalam kategori kurang dan 6 responden (11,32%) lainnya dalam kategori baik. 

Sebanyak 36 responden (67,92%) dari 53 responden dan 17 responden (32,09%) lainnya 

dalam kategori baik. Tidak terdapat responden yang masuk dalam kategori kurang atau sangat 

kurang dalam kuesioner sikap ini. 

5.2 Saran 

5.2.1 Bagi Responden 

 Responden diharapkan lebih aktif mencari informasi tentang donor darah melalui 

media massa yang ada dan mencoba mengunjungi UDD terdekat untuk melakukan 

seleksi donor darah. 

5.2.2 Bagi Instansi Pendidikan 

 Diharapkan dengan adanya penelitian ini menambah referensi pendidikan 

mengenai pengetahuan dan sikap tentang donor darah bagi D-III Teknologi Bank Darah. 

5.2.3 Bagi Peneliti Selanjutnya 

 Peneliti tentu tidak sempurna, diharapkan bagi peneliti selanutnya dapat melakukan 

penelitian yang lebih detil dengan jumlah sampel yang lebih banyak. 

 

 

 

 

 

 


